a L= ‘EE]E
EnLES PR

H| = 21
ZNEETIZ+A|BeZ

o ol
w3 = a0
woo o 4 w@ | ow
0 Mg B M| @ W Ko o =
o) = m G 5 il - = J. 0 a <0 i
_Hn < 1 0 ' g |
IR z 00 5o | R T M| = S
= = O B = wowo | ~ =R o a T - K
= 0 W o= | ot Ry =0 | o uo 4
i Ao & S Xz |5 o ¥z | G0 I z
goa:zATm.m oo S - U = S| =] oo R0 —
= o) 0] m_m 30 ™ gl ) = or OF m m._ ~ X = - _%_.a_ |,Ar
e T er o _- _ __Ao_. = r_._ 3D __M 1] ol - _- K
L = W= =3 OB oA A == o
< OF A 0- or
. LS o 08 m | 8 < T s <
— _ Ok =il el 1 e o) = < [ OF
= =, — . o~ R K X ol O i T+ % <
00 ol < " . . S e g T =
o o a0 i 80 — > . ok | o0 |0 &= B
¥ 5l O " oh S N G
- (@) - — hut b — °
< 0] I - » ok B
K of S| M 2 m E — I
H _L| ) X |—NO — " = =
w0 i oo =< W 2 ir <0 o | Z 0
~ = = 5] — Q ok Ll o ol ©
= -2 o O o o 80 - . ol X |
00 au 1o ulo o1 = EL TR Qi = o B0
B = 00 ol Q1 = B oF Bl — Ell L5
00 o [ o 5 o) m zo O = w | = < Ko
= Bl e © E OfF 0 & K1 30 g X ok . = ﬁ H
= | 0 o 2o B R X0 EN I NEL
o _ oo & ar o = W=z N o = — 5
oH w0 < o = ol = ar | ok o oo X0 < x <k 00 80 | o o ol
nd am._ = Io < o“_o . oJ H.m o = ojl = A_u IT_AI o_.._ — _._._o ol -
o0 ol 0 00 30 oo oo o R o= ol o - or = <
hd . = _Il_ _HT_M UJH |_x mlm.m Dﬁ\v mMH_ [ m m_JI _u__A H_I_JH _ H_.D E_r! m_._u
— . o =z oF = al B oW = o g0 © K
m__u <0 - . . < = ol & o KR D_@ = =
0 g 2 < _ — - - J@DM@%
= op 2 3 o | X0 =< B i -
B ply bl b oo = K LSO
ol i Al o ) w ol R Uio - o _.__..,m 0o =
4 0 o o | m o B ma | x| 2 40
A B Wl EWE 5™ oF B =] il
< X w o | 3 H L
Rl I oK o_v._ _§o E
m




2. XIFAIHl HISE oMUY JIEH(RAEES Ol

SPAIKE JIE)

« PHEZAYHE = FNEEF+R| PR

T
CNC S
H TR o
el ___T_._umm
Mo <
o
op
S
%_M T Mo ujo jo
KI & — —
A_I - v = —-= | n|
T H T 7 ° = MA Il T T
= 0 ‘" T ol ol oK uo ok M - ]
ol 0 — 0 o o —
Ao o t |_n T g N i i kS
e A - W L 4 s v
T A wzw ARy S o =
i oOF F %0 Ko o &F o M < H T T M RO ki
H | X | T ol NN R oSN R K ar LA0 o < o
pal oll . . S oll 0f0 E 100 50 o
S | < S = = N 3
|2 ) = El = = El
oo | H | o 00 S 3 El El Rl
T | g | o sk il o0 ) ) K-
ol ofo ol K ol = of ol
~ ol ol o ol I rr <
© | @ ® S) ® © ® ©)
_ _ o) =)
mr 1S s % Kl =~
QA Al
= ol T o0H — El o &
< 3l

20
T

KH

7ol

cl



1) QIAH: INREZ0| KA 10%014 B B

oy
OH
KJ

KH

[AHE 8 K]

[A&71E]

Al

Kk

B EES]

prj
il

tzl, M&0| ojgiz 8% 7|

o | o
MR
|
LY I

|
C-
- {
Bl | &

<

(o]
o | o
L
8 &
ol [}
=r -
K ™

s

ol
K0

S

Bl Z|=0i 2|A3to]

o|7
—

KH

(A8 8]

e QUAFRlOf Chet s

[A71F]

olo

AL
+ g

]S Z=apst

o
=

1 191 61,000

=
—

1. X|2Et7}

Z=k =4

—

2 1% 8A|

- Ak 7,530

FLFES 2 X g7 X T

7| et




2) 23|

KH

(A8 8]

[A&71E]

&l

= A

| WELHHO| &

age

1. HEx

2. SZ 2RO 2/A 18 O]

R 0

* == T YH7t 100

QIMHl & =2l

i

AH=]2l)

SH
=]

MA A

%

i 2l

A
od

KH

[AHEE K]

of & EHel 2z 3 7=l HMEH

[A&71E]

ol

Uio
DU

nJ

KH

A8 8]

X, 22, =X

B A3 MP(HEXR)XE BEHo 2

ol

g0l 7

7
—

3715187

[A&71F]

ol

= A

| mECiAo| g

age

1 HEx




2t
e

OR

FrE X M8&

(A8 8E]
1 2EE|SSSE, ALY 4E

Q=g e QS A=RMSE, S fEHESETTE

2

3. AYE, 2R, AER @7 AHS TS
4. 0|HESREE

5. QIEFASS R (B BA)

6. XG44 E

[A&7]E]
L YEXEge| R0 K= ArY 0| 27 2l HE2= 241 ZH|

A1) YSHASLE wg

Algl At 72 S|EtA

i
-
>
H

0.59 o]t

o

05% ole 1 o2t

Ol B~ |~
N |00 | &
~

19 0let 299 o2t

291 0l<t 399 Ojet

(@)
[@)]
~

O
M0 2] r2 |2 | r2t
o) e | rie | rie | rie

39 o< 59 Ojet

QO | o
| O
(]

5% 02 109 O]t

=
ra
e

w Al AU 0l EAIO AP dotd JEoR SIS EMUS MY
% SISHAMUIS 2 PIMAIN T et
w MIALR(SIE DA M eD4 ol U Jhata - FRMR) ALY b E §g
H EARFM Y B00F FolEE 39 M £F 20 20% I

« K| @AIEE| FR2(EEXS+A7| R EF)ol w2t e MR HE

JIEt EH

(A8 K]
7|Et GRG0 a2 2 BdEE 252 7Y X EGMS Chet CHot




L X BE2E =Z2 MEH|

g]

=
| 5=

—1
O

Ate]

—

b

—

-
o

Of LY

=

=Y
b AROf O

—

| WRLHHO| K
17}

=i ke
=

°

=1
a
CC
a4

|

o
=

o

ASTHAEHIE X AHIS(XL

2]
2 79% HET0 27t

(<]
* 1§A‘|

~
4. Eg S0 25t 2%

3. Atgof =
[A&71F]

[A71E]
(A8 K]

[MEEE]
L

LH
0l

b

200,000

Jo
iJ

11

KH

Xia Jl

A
O

Af2q[H|

= A Ap=20f CHet

F

~NK

[21E AH2cH=%] 16,0008/3

olo
<

I

A
T

ol

= Xg

Off CHOHA

=
A s

a2 2L

o, EfRL X

%
A42X| 10T 16,0002 = S}, Of

1, LRLE YHolE

2

b AAEX| 3004

cC
o

_|

1A

1 O Aot :

o
=

|

¥

—

old
=

IAZHE AMEX] 1004,

—

—

0 RSt

|

=

Ag XgEhot
o

|

_ o
—
. 2o



/|

M

AdEX| 104 7|=F 16,000
- 80columns x 20 lines. 2M 37| 13EZQIE 0|3}

E2 o4 25

* NI L7kE fot ol 4% T 50T otk
X Chlol AXR, &0l ThH X8, X|2[e] YRUO|L; H42X =7t
X g g2 Az =S ‘iR &, ) % g X M EE EHr
(=) = —
[Sgg, HAT Q8] «HARO0F X HOIT0l Wet H s
g = F 2 ABHTY
g9 Aoid  |AS28AH FE| 1AIZNA 6AIZt7t2| 6AIZEZ A
=20 S
-o 500,000 800,000 Of A2t
o] 2EMz AH ! ! = _
EgoT(Ho}am gf?glg - G0f,0rg0f 150,000 £7
et e 2 600,000 900,000 - 20| 100,000%7
[ o "
oo AS28H F&|  1AHA| 6AIZE7t2| 6AIZEZ A
=20 S
e T
s9=2 . a7t A 600,000 700,000 oA 7hE
«=IPIXINI | B0, &=0 Zol & =
T z¢ & 200.000 800000 100,00027}
g2 3ERE 2 ' :
20 S
£0{, A1Ql0], 25‘,}‘;' iz | 600,000 800,000 oA 7hE
etNofol, 20 =0 o 100,000}
ol =1 AlOFOf 351‘21%34 700,000 900,000 SRR
# gharel=roltistnl TG AE 2 THY 7 7 @
¥ 3|o] T A4 3efAm Hy-sta, 3 o] ol 7}o o] Bode F99
1/2 8§ A& FAReEs I HH
Hol gy HAA0E e BT 27
o t20f 212G 22 160
&t=01
" st 2124 2 1009
s 9j30] 2 0f 3t=0f I | 2]
EEY ot=0f HE1AY 2|2 1404
Ho g g0 o 160 g 2|2 180¢
2|=0f ]
. st Yo J 12hg 2% 80¥
EEn 30 214 2|2 1404
WHool 7 A, g BF 5
HYo], Zekzo], ~FQle], lAJote], ofgto], wilol= gharelsroltstul F Al
W&o wet 43t




a
318 X 1=
A8 8L 3 AYYIE
(AMEE]
TV-AZEX 7|e ZF=0) ofe s 8 daz
[AIE71E]
1 ZEXAge| RRHY0| &= ArY 0] 2 2HHE HIES2 44 ZH|
o
- W] BAIE
A8 8L 3l AYIIE
(AMEEL]
1 MEFTS SI5t0] oo tiet 1] ZAt=
2. 7|Ef Ao R = FH|
*BARNE e 2, S5 U QFESH| o, A usH|= QIESHK| YE.
| = ANSetE N B
- A R )=
e A - 1412+ 250,000
%%701‘/\]_ j :':__; jg: =] o] = omin X]— - _7_F_J_'_|- DHAI?_}'L:D'}'
Ad4 =3led, d7d 5378 150,000
- 71} oell Fati= AR A IAL OE
- i3t 2 o4, HEdist Fug o4t
— 713 o Mol o o = o
JE e s AT e ~ 1AIZ+ 180,002
1:7_7]_/\]_ - < e U}’, LE]——B‘ Lfllt ]—*1'64—‘——]_]— __D:C_—Tl—l' DHAI;}_EI_
He - 3% ol FHY H uAIEReE A e - °
45701 +5d 100,000
- 71et ©A9] o] sk A
- 3t A B ARG g - 1AIZ+ 100,000
2F A} | - AAA 457 25 - 2o Az
- SEZAE, AN B Ani3E A9 Pt 70,000
— A olo| 9o o7 A|7HAAF - 1A1Z+ 70,000
3T | - el At B SARAL - ZI ofAlZHE
- 7]et ©Ae] Aol sk A 40,000€
- 1A|Z+ 50,000
HZ7FAL | - 2% 47144 Hzad _ E1} 0jA|ZHT
30,000¢
- 5¢elolst 27.58H
- 2A1ZF m Rk - 67102l 402+ HELS ol W
il - 119l0l4}f 55etel | wg %
= 4 - 5ololat 35akel | THgle
- 2A17F o4 - 671091 502+ el
- 11¢lof4t 708+
w FThA o] JA Y, ol (FH) A B AN, A3l ol Ak A B
® AR AT AR dEs dHo §
# AR A Al wEH 23 A BAF
# QAT AR FHAA Al sidste Fontd AQdstar At Al A FH, FAE E Al
N2 AFAe] Aa g (A 257k ofate] Fele A HAGOoR AFs AAFEA )
% gy FAR AdS A5 Oeg 10971K gl AT Ao gy
w o] &M, A A Sl Aw, e AR, A AFHeA, o] #d AR HY




A

ol

4
a N
<1
K| oF
m B R
= ~
ol B M
—_ jol K
o__ [5)
ulo
w| ol
Hio = [N
g oM
- —= B[
<0 .wo rd |
° — =S
T i = ol woog
=X < Kiol K oo
=] < mh @ m|_ of
Lo ; 2 o I-
00 LI oy o
0l NORRKMO L R
= = o3l N g Moo ol
H < oo o ﬂ olo
B ol R Bl 5 — <
T ORIN L T w3
= o = 5
of mhuaolxm =z oll
W & o = 4 zo
o T HAxg K N ALAS
olo ol KO 1 o N o & |
-’An — N % 2] <t W ox
m W
Br L] K oot R
= LR O|_”_ A_ (@) ._Or_”_
- ot =< [N
ofl X0 K

(AIE71F]

| Higo= Aan ZH|

SHE
ol
—

]
A 2

SHO|

A
T

At

=
—

| W2LHYO|

1 Hexlgge
2. XU X2

S

il

T2AEF, sieleldl =F Ao

L
[ -

KM

[AHE 8]

o 2R2%5= &H| (=FH2F MBS =)

.
o

[A&7]1E]

RO

J|d

4

ol




3) Ot

® =0l

[AHE 8]

[A&71E]

-

W[
o

—_

od
ml
ol

|

H

hy

~0 3

of g &

A0fH| A

e Y |
2. 5%

ERESES

S| AKXz 7]

aF

(QIPEEAIAE X|oY 12 7|F)
* Cheo| SAF AHMXIO) T3t mEH] X

)

=]
== =27

2 0Hl XI2E A10258 #1327 2 Al162413 #8)

)

2]

(9:

CONC
_ T
T T o M
FUS WS N R
= S -~
S
N
| N o NP
S S Fr
—_—— - O v )
ErE T s8X 3
e RN o7 =
ol L% xR
Br
mrw,maﬁol
—_
o O T
oH <M
er
)
op T
Mo <
0
5 —
ok = Ifm
o NE%
% ~
) ey
-
OTL HWQ
H W2
il N




@ =0t

ol

x
S

iS4,

)

X{ OH
o

2s

)

SEE 0|20l

KH

[AHEE8 K]

o1

= A

| WECHYO] &

Ao

1 ZFX|

Bl

=
S

1 2R 3|9
EEET R

Abg

[A71E]

MEsds fAe siel=F oH|

-

H[0)
7o)

oK
mr
ol

k0

“SHRAZFAl AFH

il

3. SFAEAH|AE o

(6= O[She 2 =7iE Sa0| Ml =HH|et AH|=

o
Utz

* Z2el 20\0jH| XF7|F201612)

of2fe| HIESte LHOi|A]

o lolololo

ToH [©|S|th|th

2R [ xRiQ|e

A HEREE

Ha ||~ |~

&

T |~

wﬂ|2_/20

m N A

jol

&
=l~|lo|~|o
Tjo|<x|m|m
<r

o

=

g

=

— (| o
E=N ey o~
S| NS~
<

1 P Y P

_.__o N |rd
N BN ECN EC)

IH |[o|o|o|o

"= lrin| rz| o iz
o|lo|wo|o

308 538




KJ
KF
OF
ol

- Q19lH| S

(A8 8]

Ljo

=
10
oK

ol

Jof

<r
Ho

[A&71F]

= 191 37H O|L{ofM Al

|| A (Crake| )

1.3

] 71F)

g |
=

K




